

孙建功调研辖区部分重点项目 树牢“项目为王”理念 助力现代化建设

本报讯 4月25日上午,郑东新区党工委副书记孙建功带队到龙源路办事处辖区走访调研中原科技城创新孵化基地和启迪科技园部分重点项目。郑东新区党工委委员、中原科技城管委会常务副主任赵凯,郑东新区党工委委员、管委会副主任李艳春等领导,中原科技城综合协调局、招商服务局、郑新建投等主要责任人陪同调研。

孙建功一行首先来到中原科技城创新孵化基地,实地查看了当前孵化基地的总体进展情况,来到中原动力机器人了解了文远知行全球工程交互中心的创新产品及产品的软硬件解决方案,有关负责人对人工智能实验室的总体情况、功能分区、建设进展、发展规划和远景目标进行了汇报。随后,到启迪科技园查看了国科量子研发中心和北理工郑州研究院筹备情况及企业的落户情况,听取了园区建设发展和产业规划,并对加快产业园区项目建设工作提出要求。

孙建功对龙源路办事处发挥属地管理责任,为项目进场、项目跟踪服务所做的大量工作和取得的良好成效表示充分



肯定,并强调启迪郑东科技城和中原动力机器人位于中原科技城头部位置,办事处要树牢“项目为王”理念,深入开展“三标”活动,从服务企业就是服务发展的大局出发,加强沟通协调,制定切实可行的服务保障措施,指导做好疫情防控、

安全生产、环保治理等工作,推进“万人助万企”活动走深走实,为郑东新区建设“三个高地”、“两个中心”、“一个新城”贡献力量,助力现代化河南建设开创新辉煌。

记者 马燕 通讯员 张涛 李幸芳 文/图

郑东新区 召开专项债券工作推进会

本报讯 近日,郑东新区管委会召开地方政府专项债券申报工作推进会。管委会副主任李秋红、财政局局长李祺及相关单位和公司负责人参加会议。

会议首先集体学习了《经济日报》关于“专项债”政策文章。随后财政局通报了郑东新区专项债券发行总体情况,业务主管部门汇报了专项债支出和2022年拟发行债券项目储备情况。

会议要求,各单位要提高政治站位,充分认识专项债工作的重要性,牢固树立“项目为王”意识,切实增强做好专项债工作的责任感和紧迫感,把申报工作放在突出位置,统一思想,提高认识,压实责任。要抢抓机遇。申报工作时间紧、任务重,要紧紧抓住政策机遇,加大项目谋划力度,抓紧推动项目前期工作务实开展,及时完善相关手续。要多方联动。部门间要密切配合,相互协作,形成合力,做实做细项目策划、申报,确保债券申报工作取得实效。要规范使用专项债券。加快地方政府专项债券运作、发行速度,确保资金第一时间用于项目建设,发挥应有的效益。同时,要做好以往年度债券资金使用的自查自纠,用好提前下达的专项债券,切实防范政策风险。

会后,财政局邀请专业咨询机构根据国家、省、市最新专项债政策,针对项目储备、包装、申报、发行对与会单位进行了业务培训。记者 王阳 通讯员 丁雷

郑东新区召开年度违法 建设治理工作专题会

本报讯 近日,郑东新区综合执法局和查违办组织召开2022年度违法建设治理工作会议,建设局、房管郑东中心、资源规划局、市场监管局及12个乡(镇)办事处等单位参加了会议。

会上,宣读了《郑东新区管委会关于印发郑东新区2022年度违法建设治理工作实施方案的通知》和《郑东新区2022年度违法建设工作专项考核方案》要点内容,郑东新区查违办安排部署了2022年度主要违法建设拆除工作任务。会议还回顾了2021年度违法建设治理工作,讲评了2022年第一季度违法建设工作开展情况。

会上,郑东新区城市管理局副局长王传统作总结讲话,虽然2021年违法建设工作取得了一些成绩,但也存在一些问题。会议强调,各局办和各乡(镇)办事处首先要从思想上重视,健全工作组织;其次是夯实属地责任,加大宣传力度,要做到拆除一起,震慑一片;在强制拆除违法建设时,要注意法律法规和程序;建立违法建设治理工作督导检查、考评奖惩机制,工作突出的单位和个人要及时进行通报表彰。

此次会议进一步凝聚了郑东新区各单位思想共识,夯实了治违责任,明确了目标任务,鼓舞了工作干劲,为圆满完成2022年度违法建设治理工作目标奠定了坚实基础。记者 王阳

郑东新区高质量推进“人人持证、技能河南”建设 聚集提升职业技能 贡献人才支撑

本报讯 为进一步深化思想认识,聚集提升职业技能,高质量推进“人人持证、技能河南”建设,加快“三高地、两中心、一新城”建设速度,实现“两个确保”贡献人才支撑,近日,郑东新区召开高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作会议。郑东新区17个相关业务局(办)、12个乡(镇)办事处主要负责同志参会,会议由郑东新区党工委副书记周定友主持。组织人社局局长马光辉宣读《郑东新区高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作实施方案》并进行政策解读。

郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华就如何高质量推进东区“人人持证、技能河南”建设工作作了动员讲话,从充分认识高质量推进“人人持证、技能河南”建设的重大意义、着



力构建技能人才培养四大体系、统筹推进技能人才培养四大工程、确保“人人持证、技能河南”建设取得实效等四个方面提出了明确要求。同时,

对各局(办)、各乡(镇)办事处下达了2022年“人人持证、技能河南”工作目标。

记者 马燕 文/图

郑州东站南北线停车场升级完成 支持ETC,可停车977辆

本报讯 作为郑州市对外的窗口、新东站地标,郑州新东站南北线停车场最近升级改造完成,大大提升了郑州的城市形象。这两个停车场隶属于郑州交通建设投资集团有限公司子公司——郑州交投停车服务有限公司。位于新东站西广场的西南(P1)和西北(P3),离最近的出站口约几十米。共有停车位977个,曾在2018年8月至2019年3月进行过升级改造,形象得到很大的改善,2020年曾被评为“郑州市优秀停车场”。

2021~2022年,再次对该停车场进行升级改造。在硬件上,拓宽了进出口通道,可容纳大车通行,打掉了以前的柏油地面,铺设了最新标准的停车场地

面。新增了下水管道,增强排水能力,防范特大暴雨风险,更换了新的指示标志和指引标志,新增了残疾人专用停车区域,停车空间更加宽松,方便了残疾人士。设立了两个监控值班机房,为停车场配置了近百组高清360°摄像头,画面可以在监控显示器上随意放大,重点监控各个重要节点,对监控设备和照明设备增配了UPS电源组,防范突然的断电风险,影像资料可以保存3个月。在软件上,升级了场内收费系统和闸机系统,支持车辆ETC和二维码支付。升级了管理服务体系,对服务管理上所有岗位服务人员进行技能培训考核,培训合格方能上岗。对服务

岗位进行建章立制,岗位到人,一岗双责。多次邀请消防部门授课,举办消防演习,学习消防安全知识。高度重视防疫工作,提高思想认识,进行责任分解,补充防疫物资,采取进场扫码、多轮次消杀等多种形式,积极应对疫情防控工作,同时竭力保证现场通行秩序和服务质量。

改造升级过的郑州东站 P1、P3 停车场,不仅形象上焕然一新,充当郑州的形象名片,还能综合运用信息技术,做到服务远程化、管理科技化、支付无接触化、防疫网格化、停车效率最大化,全力保障旅客出行安全。

记者 王阳 通讯员 刘健鹏 陈思源